Spotkania na indiańskiej Ścieżce Mocy

Warsztaty wprowadzające w duchowość indiańską

Gliśno Wielkie, Kaszuby 2-3 maja 2009 

Każdy powinien odkryć własną wizję życia, przetworzyć ją na praktyczne działanie. Uczę ludzi, którzy przychodzą do mnie, dostrzegać piękno w samych sobie i doświadczać piękna Ziemi. Ludzie muszą nauczyć się rozumieć język Natury, aby poczynić kroki, które są potrzebne dziś. Ziemia ciągle przemawia do nas, ale zbyt wielu ludzi ogłuchło.

Sun Bear, szaman z plemienia Chippewa
Zapraszamy na pierwsze z cyklu weekendowych spotkań ze współczesną, indiańską filozofią, opartą głęboko na tradycji życia w harmonii z Naturą i Matką Ziemią.

Tym razem postanowiliśmy zabrać Was w kaszubskie strony, gdzie prawdziwie bajkowy krajobraz tworzą piękne lasy, pola, łąki i jeziora. 

Z pomocą naszych przyjaciół i asystentów będziemy poszerzali granice poznania. Przedstawimy Wam zarysy tradycyjnej kosmologii indiańskiej, zaproponujemy praktyczne sposoby osiągnięcia bliższego kontaktu z Matką Ziemią, Kosmosem i tzw. duchowymi strażnikami, zaprosimy Was do udziału w indiańskich ceremoniach (w tym Sweat Lodge Ceremony – obrzędzie Szałasu Pary – rodzaj indiańskiej sauny), w ćwiczeniach, do śpiewania tzw. pieśni mocy, itd.

Warsztaty wstępne poprowadzi Leszek Michalik, autoryzowany uczeń Sun Bear’a (Słonecznego Niedźwiedzia), od 30 lat popularyzujący kulturę Indian północnoamerykańskich w Polsce, naturalizowany członek plemienia Kri z rezerwatu Frog Lake z kanadyjskiej prowincji Alberta. 

Miejsce i nocleg:

Warsztaty odbędą się niedaleko miejscowości Gliśno Wielkie na Kaszubach, na terenie rancza zwanego „Przystankiem Alaska” (dojazd i mapka – na stronie).

Nocleg na polu namiotowym (można zabrać swoje tipi).

Na miejscu wspaniała traperska infrastruktura: umywalnia, kuchnia, toalety itd. 

Wyżywienie:

Zapewniamy dwa ciepłe posiłki obiadowe, poczęstunek po ceremonii Szałasu Pary; śniadania i kolacje we własnym zakresie.

Koszt uczestnictwa:

Koszt uczestnictwa z wcześniejszą przedpłatą: 200,- zł   

Koszt obejmuje min. dwa ciepłe posiłki obiadowe, ciepłe napoje, materiały szkoleniowe

Zaliczkę wysokości 100,- zł należy wpłacić do 25 kwietnia (na podany w dalszej korespondencji numer konta). Pozostałą cześć opłaty możemy uiścić na miejscu spotkania.
Opłata na miejscu bez wcześniejszej przedpłaty: 2 5 0 zł

Osoby chcące uczestniczyć w warsztatach muszą być pełnoletnie .

Informacje i zgłoszenia: 
Alina Michalik,  earthchild@gazeta.pl

Strona Stowarzyszenia Żółwi: www.sunbear.most.org.pl
